



Kalandok  
a világ körül

## MIÉRT ELŐNYÖSEK A TEMATIKUS PROGRAMOK?

Változatos programokat biztosít az élményfürdők és strandok részére

A világ körüli utazás tematikája lehetőséget biztosít programsorozat létrehozására is

A gyermek mosolya és az élmény visszahozza az egész családot

A gyerekeknek világra szóló útlevelet biztosítunk, mellyel pecsétek és ajándékok is gyűjthetők

A programok egyedi igények szerint is összeállíthatók

Programjaink Tobi, a kisdínó szereplésével is kérhetők

### A NAGY DÍNÓPANCSI AVAGY STRANDBULI A DÍNÓK FÖLDJÉN



Lépj be a dínók varázslatos világába, ahol izgalmas programok várnak rád: Találd meg a dínótojást, próbáld ki a Jurassic limbót, merülj el egy igazi bűvárkalandban, táncolj a dínó diszkóban, és etessd meg a kisdínót is!

A dínókalandok mellett aquafitness, arcfestés és csillámtetoválás is vár!




### IRÁNY MADAGASZKÁR AVAGY A NAGY TRÓPUSI STRANDBULI



Utunk ezúttal Madagszkár izgalmas világába vezet, ahol állati kalandok és trópusi élmények várnak!

Legyél fürgé, mint egy maki, erős mint egy oroszlán vagy nagyobb, mint egy zsiráf! Találd meg velünk a dzsungel kincsét, majd vegyél részt egy igazi vízi diszkón, ahol riszáljuk így is úgy is...




### IRÁNY A KARIB-TENGER! AVAGY A NAGY TENGERI KALÓZKALAND



Légy részese egy igazi kalóz kalandnak a Karib-tengeren!

Találd meg a kalózok kincsét, dobj célba Hook kapitánnyal, süllyeszd el a kalózhajót és csatázz vízbombával!

A kalózos kalandok mellett mókás vízi diszkóval, kalózos arcfestéssel és meglepetésekkel is készülünk!




### MAMMA MIA! AVAGY A BAZI NAGY GÖRÖG STRANDBULI



Mókás kalandozás Görögországban!

Kiderül, ki viszi a legügyesebben az olimpiai lángot vagy kik lesz a nagy vízi olimpia bajnokai

A játékos feladatok mellett felidézzük a Mamma Mia! hangulatát, hisz bazi nagy görög aquafitness órával és ismert dallamokkal várunk mindenkit!




### ALOHA BAMBINÓ! AVAGY VIZES MÓKA HAWAIIIN



Utunk ezúttal Hawaii varázslatos szigetére vezet, ahol kakadu etetés, Hula Hoop móka, óceáni bűvárkaland, kókuszdobálás, Aloha BINGO és még számos izgalom és felfedezés vár!

Gondolunk a nagyobbakra is, hisz nem maradhat el a fergeteges aquafitness óra sem!


